

新聞公報

特區政府歡迎滬深港交易所擬定成立合資公司

2012年6月28日（星期四）

香港特區政府今日（六月二十八日）歡迎香港交易及結算所有限公司（香港交易所），與上海證券交易所及深圳證券交易所在香港設立合資公司，共同開發指數類交易產品和衍生產品及編制跨市場的指數。

中國證監會副主席姚剛、財政司司長曾俊華、財經事務及庫務局局長陳家強、上海證券交易所總經理張育軍、深圳證券交易所總經理宋麗萍及香港交易所行政總裁李小加今日下午出席合資公司協議的簽約儀式。

曾俊華在儀式上致辭說：「國務院副總理李克強去年八月訪港期間宣布一系列支持香港在『十二五規劃』下金融發展的措施，其中一項是滬深港交易所擬定成立合資公司，以開發指數類交易產品和衍生產品。」

他續說：「這是滬深港金融合作的新里程碑，三間交易所的合作，有重大的戰略意義。首先，合資公司支持國家資本市場對外開放和改革。第二，合資公司有助推動香港、上海和深圳交易所的國際化進程。第三，合資公司是三方以等額出資在香港成立，充分發揮三地交易所優勢互補、互惠雙贏的好處。」

曾俊華表示滬深港交易所合資公司的成立，標誌着內地與香港的金融合作踏上新的台階，並有助推動中國資本市場對外開放和改革發展，以及提升中國資本市場競爭力。

完